

лотерея
«Грін Кард»



ПОСОЛЬСТВО СПОЛУЧЕНИХ ШТАТІВ АМЕРИКИ

КИЇВ • УКРАЇНА

Щорічна Програма ДВ дає можливість отримати диверсифікаційну імміграційну візу США особам, які відповідають простим, але жорстким критеріям. Виграшні заявки у розіграшах диверсифікаційних віз вибираються комп'ютером випадковим чином за принципом лотереї. Проте самі візи розподіляються між шістьма географічними зонами таким чином, що більша їх кількість припадає на регіони з нижчим рівнем імміграції до США. Візи не розподіляються серед країн, з яких до США на постійне проживання за останні п'ять років виїхало понад 50 тисяч осіб. Жодна з країн, громадяни яких допускаються до участі у розіграші, не може претендувати більше, ніж на 7% загальної щорічної кількості диверсифікаційних віз.

Для того, щоб підвищити ефективність і безпеку Програми диверсифікаційних віз, з 2005 р. Держдепартамент запровадив систему електронної реєстрації учасників розіграшу. Держдепартамент використовує спеціальні технології та інші засоби, щоб ідентифікувати осіб, які вдаються до шахрайства з метою нелегальної імміграції або тих, хто надсилає більше однієї заявки.

Апліканти можуть знайти електронну форму заявки на участь у диверсифікаційній лотереї на www.dvlottery.state.gov протягом реєстраційного періоду. Заявки у паперовому вигляді не прийматимуться.

Ми рекомендуємо аплікантам не чекати до останнього тижня реєстраційного періоду для подачі заявки. Велика кількість заявок може призвести до затримок з їх обробкою.

Вимоги до претендентів:

- Ви повинні бути вихідцем з однієї з країн, які допускаються до участі у Програмі ДВ.
- Ви повинні мати освіту або професійну підготовку, яка відповідає умовам Програми ДВ.

Ви повинні АБО закінчити середню школу чи її еквівалент, яким вважається успішно закінчений курс 12-річної початкової та середньої освіти, АБО мати впродовж останніх п'яти років дворічний робочий стаж, який вимагає не менше двох років професійно-технічної підготовки. Ви можете знайти посилання на перелік професій у базі даних Міністерства праці США - O*Net Online (www.online.onetcenter.org)

Якщо Ви не відповідаєте цим вимогам, Вам не слід подавати заявку на участь у Програмі ДВ.

Процедура подання заявки на участь у лотереї «Грін Кард»:

Державний департамент буде розглядати лише заявки, подані у вигляді електронної реєстраційної форми (ЕРФ), заповненої на сайті www.dvlottery.state.gov

- Всі заявки претендента будуть дискваліфіковані, якщо від його імені буде отримано більше ОДНІЄЇ заявки, незалежно від того, хто їх надішле. Ви можете подавати заявку самі або довірені особи можуть подати заявку від Вашого імені.
- Якщо заявка зареєстрована правильно та успішно, на дисплеї з'явиться підтвердження, яке міститиме ім'я та унікальний номер-підтвердження (confirmation number). Ви маєте роздрукувати це підтвердження для власних потреб, використовуючи друкувальну функцію свого веб-браузера, та зберегти код-підтвердження (confirmation number).

Ви будете мати можливість самостійно перевірити статус своєї заявки за допомогою Електронної Системи Перевірки Статусу, натиснувши на лінк Перевірка Статусу Заявки на сайті www.dvlottery.state.gov і ввівши Ваш унікальний номер-підтвердження (confirmation number) та особисту інформацію.

Надзвичайно важливим є збереження номера- підтвердження (confirmation number), тому що Електронна Система Перевірки Статусу буде єдиним засобом інформування Вас про виграш у лотереї, надання інструкцій про подальші дії та повідомлення про Вашу співбесіду на отримання імміграційної візи.

При заповненні реєстраційної форми претенденти повинні надати таку інформацію:

- ПОВНЕ ІМ'Я** – Прізвище, ім'я, по-батькові.
- ДАТА НАРОДЖЕННЯ** – Число, місяць, рік.
- СТАТЬ** – Чоловіча або жіноча.
- МІСТО/СЕЛО, У ЯКОМУ НАРОДИВСЯ**
- КРАЇНА, У ЯКІЙ НАРОДИВСЯ**
- КРАЇНА ПОХОДЖЕННЯ**
- ФОТОКАРТКА ПРЕТЕНДЕНТА**
- ПОШТОВА АДРЕСА І АДРЕСА ЕЛЕКТРОННОЇ ПОШТИ**
- НАЙВИЩИЙ РІВЕНЬ ОСВІТИ**
- СІМЕЙНИЙ СТАН** – Інформація про дружину/чоловіка та кількість попередніх шлюбів
- ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІТЕЙ**

Увага! Якщо претендент не надасть інформацію про всіх своїх дітей та кількість попередніх шлюбів, його заявка буде дискваліфікована.

З-поміж правильно заповнених заявок за допомогою комп'ютера випадковим чином відбиратимуться виграшні. Всі претенденти на отримання диверсифікаційної візи повинні самостійно перевіряти статус заявки на сайті www.dvlottery.state.gov за лінком Перевірка Статусу Заявки.

Претенденти, заявки яких виявляться виграшними, будуть повідомлені про це за допомогою Електронної Системи Перевірки Статусу на сайті www.dvlottery.state.gov. Вони будуть адресовані на сторінку-підтвердження, де отримають додаткові інструкції, включаючи інформацію про розміри витрат, пов'язаних з оформленням імміграційних документів.

Електронна Система Перевірки Статусу буде єдиним засобом інформування Вас про виграш, надання інструкцій про подальші дії та повідомлення про Вашу співбесіду на отримання імміграційної візи. Переможців Лотереї НЕ повідомляють про виграш електронною поштою. Претенденти, заявки яких не будуть відібрані, зможуть дізнатися про це за допомогою Електронної Системи Перевірки Статусу.

Важлива примітка

Участь у щорічній ДВ-лотереї абсолютно безкоштовна. Уряд США не співпрацює з жодними консультантами чи приватними фірмами у проведенні ДВ-лотереї. Будь-які посередники чи інші особи, які пропонують свою допомогу у підготовці Вашої справи для участі у ДВ-лотереї, чинять це без згоди та дозволу на це уряду США. Використання будь-яких посередників або сторонньої допомоги для участі у ДВ-лотереї є справою самого претендента.

Правильно заповнена форма, надіслана в електронному вигляді самим претендентом, має такі самі шанси бути відібраною комп'ютером Консульського центру Кентуккі, як і форма, заповнена для претендента посередником за певну оплату та надіслана в електронному вигляді. Кожна форма, отримана протягом реєстраційного періоду, матиме рівноцінний шанс бути відібраною з-поміж інших форм даного регіону випадковим чином. Однак отримання більш, ніж однієї форми, заповненої на одну і ту саму особу, дискваліфікує претендента, незалежно від того, як форми було надіслано.

сайт лотереї "Грін Кард" Уряду США
www.dvlottery.state.gov

сайт Посольства США в Україні
www.ukrainian.ukraine.usembassy.gov/visa-lottery.html

місце для зберігання Вашого унікального номера підтвердження реєстрації

